Leica DISTO™ A5

@ Quickstart

@D Guide rapide

@ Verkorte gebruiksanwijzing

€D Guia rapida

@D Kpatkas nHcTpyKums

A @

CAUTION

LASER RADIATION - DO NOT|
% ﬁ; STARE INTO BEAM
620-690nm/0.95SmW max.

CLASS II LASER PRODUCT]

Safety Instructions

Carefully read the Safety Instructions and
the User Manual before using this product.

Class 2 laser based on

IEC60825-1 : 2001 and EN60825-1 : 2001
Class Il laser based on

FDA 21 CFR Ch. 1 § 1040

Safety Instructions

Veuillez lire attentivement les consignes de
securité et le manuel d'utilisation avant
d'utiliser le produit.

Classe 2 laser selon

IEC60825-1: 2001 et EN60825-1 : 2001
Classe Il laser selon

FDA 21 CFR Ch. 1 § 1040

Veiligheidsvoorschriften

Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door
alvorens het product in gebruik te nemen.

Klasse 2 laser gebaseerd op

IEC60825-1 : 2001 en EN60825-1 : 2001
Klasse Il laser gebaseerd op

FDA 21 CFR Ch. 1 § 1040

Instrucciones de seguridad

Lea detenidamente las Instrucciones de
seguridad y el manual de empleo antes de
empezar a trabajar con su instrumento.

Laser clase 2 segln

IEC60825-1 : 2001 y EN60825-1 : 2001
Laser clase Il seguiin

FDA 21 CFR Ch. 1 § 1040

MHCcTpyKUMM NO TexHUke
6e3onacHocTH

Mepen Hauanom paboTbl C UHCTPYMEHTOM
BHUMaTENbHO M3yunte VIHCTPYKLMM NO TEXHUKE
6e3onacHocTn 1 PykoBOACTBO Mosfib3oBaTens.
Mpubop oTHOCUTCS KO 2 KNaccy nas3epos no
IEC60825-1 : 2001 1 EN60825-1 : 2001
Mpubop oTHOCKTCSA KO Il KNaccy nasepos no
FDA 21 CFR nasa 1 § 1040
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Keypad

ON/MEASURING key

PLUS [+] key

TIMER key

EQUAL [=] key

AREA/VOLUME key
STORAGE/STACK key
MEASUREMENT REFERENCE key
CLEAR/OFF key

MENU key

INDIRECT MEASUREMENT PYTHAGORAS
key

11 ILLUMINATION key
12 MINUS [-] key
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Clavier
Touche ON/DIST (ON/MESURE)
Touche PLUS [+]
Touche TIMER (Retardateur)
Touche EGAL [=]
Touche SURFACE/VOLUME
Touche MEMOIRE/MEMOIRE STACK
Touche REFERENCE DE MESURE
Touche CLEAR/OFF
Touche MENU

0 Touche MESURE INDIRECTE
(PYTHAGORE)

11 Touche ECLAIRAGE

12 Touche MOINS [-]

HOWONOUDNWNH

Toetsenbord

1 AAN/METEN toets

2  PLUS [+] toets

3 ZELFONTSPANNER toets

4 IS-GELIJK [=] toets

5 OPPERVLAKTE/INHOUD toets

6 OPSLAG/GEHEUGEN toets

7 MEETREFERENTIE toets

8 WIS/UIT toets

9 MENU toets

10 INDIRECTE PYTHAGORAS METING
toets

11 VERLICHTING toets

12 MIN [-] toets

Teclado
ON/MEASURING key
MAS [+]
TIMER
IGUAL [=]
SUPERFICIES/VOLUMEN
MEMORIA/APILADO DE MEMORIA
(STACK)
7 PLANO DE MEDICION
CLEAR/OFF key

9 MENU .
10 FUNCIONES DE PITAGORAS
11 ILUMINACION

12 MENOS [-]

Ul NWN

KnaBuartypa

ON/DIST (BKNOUNTB/M3MEPUTD)

[*] (nnioc)

TIMER (Taiimep)

[=] (paBHo)

AREA/VOLUME (nnowapap/o6bem)
STORAGE / STACK (cTak, namsitb)
REFERENCE (Touka oTcueTa)
CLEAR / OFF (cTepeTb/BbIkn.)

9 MENU (meHio)

10 PYTHAGORAS (kocBeHHble 13MepeHust)
11 ILLUMINATION (noacBeTka)

12 [-] (MuHycC)
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Inserting/replacing batteries

Open the positioning bracket. Remove the
locking clip and slide the endpiece down.
Open the battery cover and insert new or
replace used batteries. Close battery cover,
reinsert the endpiece and fix locking clip.

Insertion/Remplacem. des piles
Ouvrir le couvercle du compartiment a piles
pour insérer les batteries. Apres la ferme-
ture du compartiment a piles, la piece finale
peut étre remise en place et le verrouillage
enclenché.

Inzetten/Vervangen van
Batterijen

Verwijder de vergrendeling en schuif het
eindstuk naar beneden. Open het batterijde-
ksel en zet nieuwe batterijen in of vervang
de oude. Sluit het batterijdeksel, zet het
eindstuk terug en vergrendel deze.

Colocar / Sustituir las pilas

Abrir el soporte de fijacién. Empujar la corre-
dera de cierre y desplazar el extremo hacia
abajo. Abrir el compartimento de las pilas y
sustituirlas. Cerrar la tapa del comparti-
mento, insertar nuevamente el extremo y
volver a colocar la corredera de cierre,
revisando que quede bien colocada.

YcTaHoBKa (3ameHa) aniemMeHTOB
nnuTaHunsA

OTKpOWTE NO3NLIMOHHYHO CKOBY Ha HWKHEW
KpbliLLKe npubopa. CmMecTUTe 3anopHyto 3aLLenky
Hasag 1 cOBUHbTE KpbILKy BHU3. OTKpowiTe
6aTapeliHbIl 0TCEeK, BCTaBbTE HOBbIE UMK
3aMeHuUTE UCMOSb30BaHHbIE ANIEMEHTbI MUTaHNSA
3akponTe 6aTapeliHblil OTCEK, yCTaHOBUTE
HVKHIOK KPbILLKY NprGopa 1 3aKporTe 3amnopHYto
3aLLernKy.

Positioning bracket

For measurement from an edge open the
positioning bracket until it locks in place.
For measurements from a corner, open the
positioning bracket until it locks in place,
with a slight push to the right the bracket
can be turned further.

A built-in sensor automatically detects the
orientation of the positioning bracket and
calculates the corresponding distances
accordingly.

Fonctionnalité de la butée

Pour effectuer des mesures a partir d'un
bord, relever la butée jusqu'au premier cran
d'arrét.

Pour mesurer a partir d'un coin, relever la
butée jusqu'a ce qu'elle s'enclenche.
Pousser ensuite la butée a droite avec une
légere pression. Il est alors possible de la
déployer entierement.

Un capteur intégré détecte la position de la
butée et ajuste le point zéro de I'instrument.

Positioneringbeugel

Voor metingen vanaf een rand, open de
positioneringbeugel tot deze vastklikt.

Voor metingen vanuit een hoek, open de
positioneringbeugel tot deze vastklikt, met
lichte druk naar rechts kan deze verder
worden gedraaid.

Een geintegreerde sensor detecteert autom-
atisch de stand van de positioneringbeugel
en berekent de overeenkomstige afstanden.

Soporte de fijacion

Para mediciones desde un borde, abrir el
soporte de fijacion hasta que quede fijo.
Para mediciones desde una esquina, abrir el
soporte de fijacion hasta que quede fijo. Al
empujarlo ligeramente hacia la derecha es
posible girarlo.

Un sensor integrado detecta automatica-
mente la orientacion del soporte de fijacion
y calcula las distancias correspondientes.

Mo3numnoHHas ckoba

[ns n3MepeHns OT HWXHEeR NNockocTu nNpubopa
ycTaHoBuTE ckoBY nepneHAnKynsipHo.

[nsi naMepeHusi U3 BHyTPEHHUX YroB,
pasBepHUTE NO3NLMOHHYIO ckoBy napannesnbHo
npoaonbHoM ocu npubopa (A0 MOMeHTa ee
dukcaumu), cnerka HagaBue Ha Hee BrnpaBo.
BcTpoeHHbI B npubop AaTymk aBToMaTU4eCcKu
onpenenuT NonoXeHne NO3NLIMOHHOW CKkoGbI 1
GydeT yuuTbiBaTh €ro npu nocneayoLwmx
N3MEPEHNAX PACCTOSHUIA.

Reference setting

The default reference setting is from the
rear of the instrument.

By pressing the REFERENCE - key [7], the
setting can be changed, so that the next
measurement taken will be from the "front"
of the instrument.

Réglage de la référence de mesure

Quand la butée est déployée, I'instrument
reconnait automatiquement la référence de
mesure et calcule la distance correcte. Par
défaut, I'instrument mesure depuis le bord
arriere. Presser la touche REFERENCE DE
MESURE [7] pour effectuer une seule
mesure a partir du bord avant. Apres cette
mesure, le réglage par défaut (référence
arriere) s'applique de nouveau.

Instellen Referentie

De standaard instelling van de meetrefer-
entie is de achterzijde van het instrument.
Door indrukken van de REFERENTIE - toets
[7] kan de instelling worden gewijzigd, zodat
de volgende meting wordt uitgevoerd ten
opzichte van de voorzijde van het instru-
ment.

Plano de medicion

La parte trasera del instrumento se
considera el plano de medicion por prees-
tablecimiento. Es posible cambiar este
ajuste al pulsar la tecla PLANO DE MEDI-
CION - [7], de tal forma que la siguiente
medicion se tomara a partir del "frente" del
instrumento.

YcTaHOBKa TOYKM OTCYETa U3MepeHum
Mo ymonyaHuio Nnpnbop Npon3BoauT U3MEPEHUSsI
OT €ero HWXHEN NOBEPXHOCTY.

Haxumas REFERENCE -knaBuwy [7], ycTaHOBKa
MOXET BbITb N3MEHeHa Takum 06pa3om, 4To
cnepytoLlee nsmepeHvie MoxXeT BbiTb
npoun3BeaeHO OT BEPXHEN NOBEPXHOCTU Npubopa.

0.000 m 0.00 ft
0.00 m| 0.00 /5, ftin
0 mm 00" 1;5,
0.0 in

0 1/32 in

Selecting Units

Press the MENU -key [9] repeatedly to scroll
through the possible menu functions (UNIT,
OFFSET, REFERENCE STAND, RESET).

When the desired menu option appears,
select it with the EQUAL - key [4], scroll
through the possible settings with the PLUS
- key [2] or the MINUS - key [12] and store
the selected setting with the EQUAL - key
[4].

Sélection de l'unité

Presser a plusieurs reprises la touche MENU
[9] pour naviguer a travers les fonctions
proposées (UNITES, DECALAGE (OFFSET),
REFERENCE DE MESURE, RESET). Une fois
que la fonction requise a été ouverte,
confirmer la sélection avec la touche EGAL
[4]. Naviguer avec la touche PLUS [2] ou
avec la touche MOINS [12] a travers les
réglages et enregistrer les options choisies
avec la touche EGAL [4].

Selecteren Eenheden

Druk herhaaldelijk op de MENU -toets [9]
om door de beschikbare menufuncties te
stappen (EENHEID, AFSTANDCORRECTIE,
MEETREFERENTIE, RESET).

Als de gewenste menu optie verschijnt kan
deze worden geselecteerd met de IS-GELIJK
- toets [4], blader door de diverse instell-
ingen met de PLUS [2] of de MIN - toets
[12] en leg de gewenste instelling vast met
de IS-GELIJK - toets [4].

Seleccion de unidades

Pulsar varias veces la tecla MENU [9] para
desplazarse por las diferentes funciones de
menu disponibles (Unidad, Ajuste del
desplazamiento, Plano de medicion tripode,
Reinicializar pardmetros). Cuando aparezca
la opcion deseada del menu, seleccionarla
con la tecla IGUAL [4], desplazarse por los
ajustes posibles con la tecla MAS - [2] o la
tecla MENOS [12] y guardar el ajuste selec-
cionado con la tecla IGUAL [4].

Bbibop ea. usm.

Haxmute MENU - knasuwy [9] Heckonbko pa3
Ans Beibopa onuum, kKoTopyto Bel xotute
namenntb (UNIT, OFFSET, REFERENCE
STAND, RESET).

Korga xenaemas onums MeH0 NOSIBUTCA Ha
avcnree, NOATBEPAMTE CBOM BbIGOp HaxaTnem
[=] - knaBuwm [4]. JanbHenwee n3mMeHeHne
BbIGPaHHONM OMUUK OCYLLECTBASANTE C NOMOLLbIO
[+] - knasuwm [2] unu [-] - knasuwm [12], 3atem
noaTeepanTe Haxatuem [=] - knasumwwm [4].

Single distance measuring
Pressing DIST - key [1] turns the laser on.
Aim at the desired target and press DIST -
key [1] again. The measured distance is
displayed immediately in the chosen unit.
If [?] appears, use a target plate.

Mesure de distance

Presser la touche DIST [1] pour activer le
laser. Viser la cible requise. Une deuxieme
pression déclenche la mesure de distance.
Le résultat s'affichera dans I'unité sélec-
tionnée. Si [?] s'affiche, utiliser une plaque
de mire.

Enkelvoudige Afstandmeting

Indrukken van de DIST - toets [1] schakelt
de laser in. Richt op het gewenste richtpunt
en druk nog eens op de DIST - toets [1]. De
gemeten afstand wordt meteen weerge-
geven in de gekozen eenheid.

Als [?] verschijnt een richtplaat gebruiken.

Medicion de distancias

Al pulsar la tecla DIST [1] se enciende el
laser. Apuntar al punto de interés y pulsar
nuevamente la tecla DIST [1] . La distancia
medida se visualiza inmediatamente en las
unidades seleccionadas. Si aparece el
simbolo [?], utilice una tablilla de punteria.

MpocToe namepeHue paccTossHUsA
Haxwumas DIST - knasuwy [1] Bkntounte nasep.
HanpaBbTe Ha 06bEKT, paccTosiHUE 4O KOTOPOro
Bbl xoTWTe n3amepuTsb (Lenb) u Haxmute DIST -
knaeuLwy [1] ewe pas. lamepeHHOe paccTosiHue B
BbIGpaHHbIX Bamn eguHnLax namepeHns
HemeneHHo nosiBUTCA Ha aucnnee. Ecnn
nosBsuTcs [?], ncnonb3yinTe BUSNPHYIO NNAcTUHy.

Continuous measuring

Press and hold DIST - key [1] until you hear
a beep.

Mesure continue

Presser la touche DIST [1] jusqu'a ce qu'un
bip retentisse.

Continumeting

Druk op de DIST - toets [1] tot u een piep
hoort.

Medicion continua

Pulsar y mantener pulsada la tecla DIST - [1]
hasta escuchar un pitido.

HenpepbiBHOE N3MepeHHne
Haxmute n yaepxusavite DIST-knasuwy [1] oo
3BYKOBOrO cUrHana.

max.

Minimum/maximum measuring

Press and hold DIST - key [1] until you hear
a beep, indicating the device is in a contin-
uous measuring mode. Then slowly sweep
the laser back and forth respectively up and
down over the desired target point.

Press DIST - key [1] again to stop the
continuous measuring. The result is
displayed on the main line.

Mesure Minimum/Maximum

Presser la touche DIST [1] et la maintenir
enfoncée jusqu'a I'émission d'un "bip".
Balayer ensuite I'endroit a mesurer avec le
laser.

Réappuyer sur la touche DIST [1] pour
arréter la mesure continue. Le résultat
s'affiche sur la ligne principale.

Minimum/Maximum Meting

Druk de DIST - toets [1] in en houdt deze
vast tot een piep wordt gehoord; dit geeft
aan, dat het apparaat in de meetmodus
continu staat. Draai nu langzaam de laser
heen en weer door het gewenste richtpunt.
Druk nog eens op de DIST - toets [1] om de
continumeting te stoppen. Het resultaat
wordt op de hoofdregel getoond.

Tracking minimo/maximo

Pulsar y mantener pulsada la tecla DIST [1]
hasta escuchar un pitido, el cual indica que el
instrumento se encuentra en modo de
medicién continua. Mover lentamente el laser
hacia adelante y hacia atras y hacia arriba y
hacia abajo alrededor del punto de interés.
Pulsar nuevamente la tecla DIST - [1] para
detener la medicién continua. El resultado se
muestra en el indicador principal.

N3mepeHns MUHUManbHbIX /
MaKCUManbHbIX paCCTOﬂHVIVI
Haxmute n yaepxusaiite DIST - knasuwy [1]
noka Bbl He ycribiLuMTe 3BYKOBOW CUrHan,
CUrHaNM3npyoLLWIi, 4To Npubop HaxoanuTcs B
pexvmMe HenpepbIBHOTO n3mepeHus. 3atem
MeArneHHo nepemMeLyanTe nasepHblin yy
COOTBETCTBEHHO BMEBO - BNPaBO UM BBEPX -
BHU3. Haxxmute DIST-knasuwy [1] ewe pa3 gns
npekpaLleHns HenpepbIBHOTO N3MEPEHNSI.
PesynbTtat 6yaet otobpaxeH B rmaBHOW CTPOKe
avennes.

Area

Press the AREA/VOLUME - key [5] once for
the area function. The corresponding
symbol appears in the display. When both
measurements have been taken the result
will be automatically calculated and
displayed in the main line.

Circumference:

Press AREA/VOLUME - key [5] long. To
return to the area, press AREA/VOLUME -
key [5] long again.

Surface

Presser la touche SURFACE/VOLUME [5].
L'icbne correspondante s'affiche. Le premier
c6té a mesurer clignote. Effectuer les deux
mesures requises. Le résultat s'affiche surla
ligne principale.

Périmetre:

Presser longuement la touche SURFACE/
VOLUME [5]. Pour retourner au mode de
mesure surface, réappuyer longement sur la
touche SURFACE/VOLUME [5].

Opperviakte

Druk eenmaal op de OPPERVLAKTE/
INHOUD - toets [5] voor de oppervlakte-
functie. Het overeenkomstige pictogram
verschijnt in het display. Als beide metingen
zijn uitgevoerd zal het resultaat automatisch
worden berekend en in de hoofdregel van
het display worden weergegeven.

Omtrek:

Druk lang op de OPPERVLAKTE/INHOUD -
toets [5]. Druk nogmaals lang op de
OPPERVLAKTE/INHOUD - toets [5] om
terug te keren naar de oppervlakte.

Superficie

Pulsar una vez la tecla SUPERFICIE/VOLUMEN
[5] para activar Ia funcién de superficie. El
simbolo correspondiente aparece en el display.
Después de efectuar las dos mediciones nece-
sarias, el resultado se calcula automaticamente
y se visualiza en el indicador principal.
Perimetro:

Pulsar la tecla SUPERFICIE/VOLUMEN [5]
durante mas tiempo. Para regresar a la funcion
de superficie, pulsar nuevamente Ia tecla
SUPERFICIE/VOLUMEN (5] durante un breve
tiempo.

Mnowaab

Haxmunte AREA/VOLUME - knasuwy [5] ognH
pas Anst usamepeHus nnowiagen.
CooTBeTCTBYOLWMII cMMBON ByAeT oTobpaxeH Ha
aucnnee. Nocne Toro, kak 06a nsmepenus oyayT
npou3BeAeHbl, pe3ynbTaT BblMUCNEHNS NNOWaan
aBTOMaTUYECKN MOSIBUTCS B MaBHOM CTPOKE
avecnnes.

MepumeTp:

Haxmute Ha Heckonbko cekyHa AREA/VOLUME
- knasuwy [5]. Ecnu Bbl xoTuTe npoussectu
BblYMCIEHVE Apyrov nnowaau, Haxmute AREA/
VOLUME - knaBuwy [5] ewe pas.



Volume

Press the AREA/VOLUME - key [5] twice for
the volume function. The corresponding
symbol appears in the display. When 3
measurements have been taken the result
will be automatically calculated and
displayed in the main line.

Ceiling/floor area, surface area of the
walls, circumference:

Press AREA/VOLUME - key [5] long. To
return to the previous volume measurement,
press AREA/VOLUME - key [5] long again.

Volume

Presser la touche SURFACE/VOLUME [5]
deux fois. L'icone correspondante s'affiche.
La premiere distance a mesurer clignote.
Effectuer les trois mesures requises. Le
résultat s'affiche sur la ligne principale.
Surface de plafond/de sol, surface
murale, périmétre:

Presser longuement la touche SURFACE/
VOLUME [5]. Pour retourner a la mesure de
volume précédente, réappuyer longement
sur la touche SURFACE/VOLUME [5].

Inhoud

Druk tweemaal op de OPPERVLAKTE/
INHOUD - toets [5] voor de inhoudfunctie.
Het overeenkomstige pictogram verschijntin
het display. Als 3 metingen zijn uitgevoerd
zal het resultaat automatisch worden
berekend en in de hoofdregel van het
display worden weergegeven.
Plafond/vioeropperviakte, opperviakte
van de wanden, omtrek:

Druk lang op de OPPERVLAKTE/INHOUD -
toets [5]. Druk nogmaals lang op de
OPPERVLAKTE/INHOUD - toets [5] om
terug te keren naar de oppervlakte.

Volumen

Pulsar dos veces la tecla SUPERFICIE/
VOLUMEN [5] para activar la funcion de
volumen. El simbolo correspondiente
aparece en el display. Después de efectuar
las tres mediciones necesarias, el resultado
se calcula automaticamente y se visualiza en
el indicador principal.
Superficie del techo, el piso o los muros
perimetro:
Pulsar la tecla SUPERFICIE/VOLUMEN [5]
durante mas tiempo. Para regresar a la
medicion anterior de volumen, pulsar nueva-
mente la tecla SUPERFICIE/VOLUMEN [5].

Ob6bem

Haxmunte AREA/VOLUME - knasuy [5] aBaxabl
AN YCTAaHOBKW pexuma n3mepeHusi oobema.
CooTBeTcTBYOLWMIA cumBon ByaeT oTobpaxeH Ha
aucnnee. Mocne Toro, kak Bce TpU U3MepeHnst
6ynyT npousBefeHbl, pe3ynbTaT Bbl4UCIIEHUS
obbema aBToMaTUYECKM MOSIBUTCS Ha Auchnee.

Mnowaab notonka/nona, nnowaab
MOBEPXHOCTU CTEH, NepumMeTp:

HaxmuTte Ha Heckonbko cekyHa AREA/VOLUME
- knaeuwy [5]. Ecnu Bl xoTnTe nameputbs 06bem
apyroro nomelueHusi, Haxmute AREA/VOLUME -
knaswuwy [5] ABaxabl.

Clear

Pushing the CLEAR - key [8] clears the last
entry or measurement, or switches off the
laser.

Within a function, single measurements can
be deleted step by step and remeasured.

Touche CLEAR

Une pression de la touche CLEAR (8) annule
la derniere action (saisie ou mesure) ou
désactive le laser. En cas d'utilisation de la
fonction Surface ou Volume, les mesures
individuelles peuvent étre effacées gradu-
ellement et redéterminées.

CLEAR Toets

Indrukken van de WIS - toets [8] wist de
laatste invoer of meetwaarde, of schakelt de
laser uit. Binnen een functie (opperviakte,
inhoud, etc.) kunnen individuele metingen
stap voor stap worden gewist en opnieuw
gemeten.

Tecla CLEAR

Al pulsar la tecla CLEAR [8] se elimina la

ultima entrada o medicion o se desactiva el
laser. En el curso de una funcién (superficie,
volumen, etc.) se pueden eliminar una a una
las mediciones anteriores y medir de nuevo.

CLEAR knaBuwa

Haxwumasa CLEAR - knaswuwy [8] Bbl MoxeTe
OTMeHUTb (CTepeTb) pesynbTaTt nocrnegHero
N3MepEHNs UNu BbIKNIOYUTL Nasep. B npouecce
n3mepeHust nnowaaen, o6bemMoB U T.4., Kaxgoe
NPOMEXYTOUHOE N3MEPEHNE MOXET BbiTb
nocnefoBaTenbHO OTMEHEHO U U3MEepPEHO
3aHOBO.

Indirect Measuring

All target points need to be vertically or hori-
zontally in the same plane. For right angles
use the minimum tracking function.

Determination with two points

Press the PYTHAGORAS - key [10] until the
correct symbol appears on the display. The
distance to be measured will flash in the
display. Take the necessary measurements.
The result and the single measurements
appear on the display.

Determination with three points

Press the PYTHAGORAS - key [10] until the
correct symbol appears on the display. The
distance to be measured will flash in the
display. Take the necessary measurements.
The result and the single measurements
appear on the display.

Determination of a partial height with
three points

Press the PYTHAGORAS - key [10] until the
correct symbol appears on the display. The
distance to be measured will flash in the
display. Take the necessary measurements.
The result and the single measurements
appear on the display.

Mesure indirecte

Tous les points visés doivent se situer sur
I'axe horizontal ou vertical du plan du mur.
Pour les angles droits, utiliser la fonction
tracking (mesure continue) minimum.

Détermination d'une distance avec 2
mesures auxiliaires

Presser la touche PYTHAGORE [10] jusqu'a
ce que l'icone correspondante s'affiche. La
distance a mesurer clignote dans I'icone.
Effectuer les mesures nécessaires. Le
résultat s'affiche sur la ligne principale, les
résultats des mesures partielles sur les
lignes additionnelles.

Détermination d'une distance avec 3
mesures auxiliaires

Presser la touche PYTHAGORE [10] jusqu'a
ce que I'icone correspondante s'affiche. La
distance a mesurer clignote dans I'icone.
Effectuer les mesures nécessaires. Le
résultat s'affiche sur la ligne principale, les
résultats des mesures partielles sur les
lignes additionnelles.

Détermination d'une distance partielle
avec 3 mesures auxiliaires

Presser la touche PYTHAGORE [10] jusqu'a
ce que l'icone correspondante s'affiche. La
distance a mesurer clignote dans I'icone.
Effectuer les mesures nécessaires. Le
résultat s'affiche sur la ligne principale, les
résultats des mesures partielles sur les
lignes additionnelles.

Indirecte Metingen

Alle richtpunten moeten vertikaal of hori-
zontaal in hetzelfde viak liggen. Voor lood-
rechte hoeken de minimum continu meet-
functie gebruiken.

Bepaling met twee punten

Druk op de PYTHAGORAS - toets [10]
totdat het juiste pictogram in het display
verschijnt. De lengte, die moet worden
gemeten, knippert in het display. Voer de
betreffende metingen uit. Het resultaat en
de enkelvoudige metingen verschijnen in het
display.

Bepaling met drie punten

Druk op de PYTHAGORAS - toets [10]
totdat het juiste pictogram in het display
verschijnt. De lengte, die moet worden
gemeten, knippert in het display. Voer de
betreffende metingen uit. Het resultaat en
de enkelvoudige metingen verschijnen in het
display.

Bepalen van een gedeeltelijke hoogte
met drie punten

Druk op de PYTHAGORAS - toets [10]
totdat het juiste pictogram in het display
verschijnt. De lengte, die moet worden
gemeten, knippert in het display. Voer de
betreffende metingen uit. Het resultaat en
de enkelvoudige metingen verschijnen in het
display.

Funciones de Pitagoras

Todos los puntos de medicion han de estar
situados en el mismo plano de la pared,
alineados vertical u horizontalmente. Para
medir angulos rectos, utilice la funcion
tracking minimo.

Determinacion con dos puntos

Pulsar la tecla Funciones de PITAGORAS
[10] hasta que aparezca el simbolo corre-
spondiente en el display. La distancia que se
debe medir aparece intermitente en el
display. Efectuar las mediciones necesarias.
En el display se visualizaran el resultado y
cada una de las mediciones.

Determinacion con tres puntgs

Pulsar la tecla Funciones de PITAGORAS
[10] hasta que aparezca el simbolo corre-
spondiente en el display. La distancia que se
debe medir aparece intermitente en el
display. Efectuar las mediciones necesarias.
En el display se visualizaran el resultado y
cada una de las mediciones.

Determinacion de una altura parcial con
tres puntos |

Pulsar la tecla Funciones de PITAGORAS
[10] hasta que aparezca el simbolo corre-
spondiente en el display. La distancia que se
debe medir aparece intermitente en el
display. Efectuar las mediciones necesarias.
En el display se visualizaran el resultado y
cada una de las mediciones.

KocBeHHble n3MepeHus (T. H.
¢pyHkuma MNMudparopa)

Bce uenu ans BbINONHEHNS USMEPEHWIN AOMMKHbI
ObITb B OQHON BEPTUKANBHON MUK
ropu3oHTanbHOM NNOCKOCTU. [INa nsmepeHuin nog
NpAMbIM YrIOM UCMonb3ynTe YHKLUMIO
N3MEPEHNUst MMHUMArbHbIX PACCTOSHUN.

OnpepeneHve paccToAHUSA NO ABYM
TOYKaM.

Haxumante PYTHAGORAS - knasuwy [10}, noka
COOTBETCTBYIOLLMIA CUMBOJS1 HE MOSIBUTCA Ha
avcnnee. Murawowas nMkTorpamma paccTosiHUS,
noanexallero M3MepeHuo NosIBUTCS Ha
avcnnee. MNpou3seanTe COOTBETCTBYHOLWNIA
n3MepeHus. PesynbTaTtbl BbIYUCIIEHNS 1
NPOMEXYTOUHbIX 3HAYEHUI NOABSATCS Ha
avcnnee.

BbluncneHue paccTtosiHUA NO TPEM TOYKaM.
Haxumante PYTHAGORAS - knasuwy [10], noka
COOTBETCTYHOLLUIA CUMBOST HE MOSIBUTCA Ha
avcnnee. MuratoLasi nMKTorpaMMa  pacCTosiHuS,
noanexallero U3MepeHuio NosIBUTCS Ha
avcnnee. MNpov3seauTte COOTBETCTBYOLLNE
nsmepeHusi. PesynbTaTbl BbIYUCNEHUS U
NPOMEXYTOYHbIX 3HAYEHU MOSIBATCS HA
avcnnee.

OnpepeneHve YacTu BbICOThI MO TPEM
TOoYKaM.

Haxumante PYTHAGORAS - knasuwy [10], noka
COOTBETCTYHOLLMIA CUMBOST HE MOSIBUTCS Ha
avcnnee. MuratoLias nMKTorpaMma paccTosiHUS,
noanexaliero U3MepeHuio NosiBUTCS Ha
auvcnnee. MpoussegnTe COOTBETCTBYOLLME
n3MepeHus. Pe3ynbTaTtbl BbIYUCIIEHNS 1
NPOMEXYTOYHbIX 3HAYEHUI NOSIBATCS HA
auvcnnee.

Timer

Press and hold TIMER - key [3] until desired
time delay has been reached (5 - 60 s).

Timer (Retardateur)

Presser la touche TIMER [3] et la maintenir
enfoncée jusqu'a ce que le retard souhaité
(5 - 60 secondes) ait été atteint.

Zelfontspanner

Druk de ZELFONTSPANNER - toets [3]inen
houdt deze vast totdat de gewenste tijdver-
traging is bereikt (5 - 60 seconden).

Disparador automatico

Pulsar y mantener pulsada la tecla TIMER [3]
hasta llegar al retardo deseado (5 a 60
segundos).

Tanmep

Haxwmute n yaepxusaiite TIMER - knaBuwy [3]
roka He yctaHoBuTe Tpebytolleecsi Bam Bpems
3agepxkn nameperus (5 - 60 cek).

Storage of Constants/Stack

Storage of a constant:

Measure the desired distance, press and
hold STORAGE - key [6] until the device
beeps to confirm the storage.

Recalling the constant

Press STORAGE - key [6] to recall the
constant and make it available for further
calculations.

Stack

Press STORAGE - key [6] twice quickly and
the previous 20 results (measurements or
calculated results) are shown in reverse
order. Using the PLUS - key [2] and the
MINUS - key [12] allows to navigate in the
stack.

Press EQUAL - key [4] to take a result from
the stack to use for further calculations.

Enregistrement d'une con-
stante/Mémoire stack

Enregistrement d'une constante

Il est possible d'enregistrer une valeur
fréquemment utilisée et de I'appeler
régulierement, par ex. la hauteur d'une
piece. Mesurer la distance requise. Presser la
touche MEMOIRE [6] et la maintenir
enfoncée jusqu'a ce que l'instrument recon-
naisse I'enregistrement avec un bip.

Appel de la constante

Presser la touche MEMOIRE [6] pour
appeler la constante et I'utiliser pour les
calculs.

Mémoire Stack

Presser deux fois la touche MEMOIRE [6]
pour afficher les 20 derniéres valeurs
mesurées (distances individuelles ou
surfaces calculées, etc.) dans I'ordre inverse.
Utiliser la touche PLUS [2] et la touche
MOINS [12] pour naviguer dans la mémoire
stack.

Presser la touche EGAL {A, 4} pour utiliser un
résultat de Ia ligne principale dans un calcul.

Opslag van Constanten/
Geheugen

Opslag van een Constante

Het is mogelijk een veelgebruikte waarde,
zoals de hoogte van een kamer, op te slaan
en terug te roepen. Meet de gewenste
afstand, druk op de OPSLAG - toets [6] en
houdt deze ingedrukt tot het apparaat piept
om de opslag te bevestigen.

Oproepen van de constante

Druk op de OPSLAG - toets [6] om de
constante op te roepen en beschikbaar te
maken voor verdere berekeningen.

Geheugen

Druk tweemaal snel op de OPSLAG - toets
[6] en de laatste 20 resultaten (metingen of
berekende resultaten) worden in omge-
keerde volgorde getoond. Met behulp van de
PLUS - toets [2] en de MIN - toets [12] kan
door het geheugen worden gebladerd. Druk
op de IS-GELIJK - toets [4] om een getoond
resultaat te gebruiken voor verdere berek-
eningen.

Memorizar y acceder a las
constantes

Memorizar una constante

Es posible memorizar y acceder a un valor de
uso frecuente, como puede ser la altura de
una habitacién. Medir la distancia de interés,
pulsar y mantener pulsada la tecla
MEMORIA/APILADO DE MEMORIA [6]
hasta escuchar un pitido que confirma que el
valor se ha memorizado.

Acceso a la constante

Pulsar la tecla MEMORIA/APILADO DE
MEMORIA [6] para acceder a la constante,
la cual estara disponible para calculos poste-
riores.

Stack

Al pulsar brevemente dos veces la tecla
MEMORIA/APILADO DE MEMORIA [6] se
visualizan las ultimas 20 constantes (medi-
ciones o resultados de calculos) en orden
inverso. Es posible desplazarse por la
memoria utilizando las teclas MAS [2] y
MENOS [12]. Pulsar la tecla IGUAL [4] para
seleccionar una constante de la memoria y
utilizarla en calculos posteriores.

CoxpaHeHue KOHCTaHT /
ucnonb3oBaHWe NamATU (CTIKa)

CoxpaHeHue KOHCTaHT

M3mepbTe paccTosiHue, 3HayeHne KOToporo
XOTWUTE COXPaHUTb, 3aTeM HaXMUTE 1
yaepxuarnite STORAGE - knasuy [6] noka
npnbop 3BYKOBbLIM CUTHANIOM He NOATBEpAUT ee
CoXpaHeHue B NamsiTy.

BbI30B KOHCTaHTbI U3 NaMATH

Haxmute STORAGE - knaBuwy [6] ans Toro,
4YTOObI BbI3BaTh 3HAYEHME COXPAHEHHOM
KOHCTaHTbI 13 NaMsAT npubopa Ha aucnnen u
MCnonb3oBaTh €€ B AanbHENLIMX BbIYUCTIEHUSIX.

CTtak

Haxmute STORAGE - knasuwy [6] ABaxabl
KpaTkoBpeMeHHO 1 Bbl cmoxeTe npocmoTpeTh 20
3HaYeHUI (M3MepEHNIA UNu pesynbTaToB
BbIYMCIEHMI) B 06paTHOM nopsiake. Micnonb3ys
[+] - knaBuwy [2] u [-] - knaBuwy [12] Bbl umeeTe
BO3MOXHOCTb MPOCMOTPA COAEPXKUMOro NamMsiTm
(cTaka).

Haxmute [=] - knaBuwy [4] ons Toro, 4Tobb!
BbI3BaTb 3Ha4YeHue BblGpaHHO Bamu koHCTaHTbI
1 UCMONb30BaTh €ro A5 AanbHENLLNX
BbIYUCIEHWI.
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